

Jegyzőkönyv  
*Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének*  
*2017. augusztus 23-án megtartott rendkívüli üléséről*

Helye: Községháza

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

A polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel 5 képviselő-testületi tag van jelen.

A polgármester ismerteti a napirendi pontokat, melyet szavazásra bocsát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot.

55/2017. (VIII.23.) képviselő-testületi határozat

A 2017. augusztus 23-i képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2017. augusztus 23-i rendkívüli ülés napirendi pontjainak tárgyalására tett javaslatot.

Nyílt ülés:

1./ Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra benyújtandó pályázat megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester  
Tari Istvánné pénzügyi ügyintéző

2./ Előterjesztések

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

**I. NAPIRENDI PONT**

**Tárgy:** Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra benyújtandó pályázat megtárgyalása

**Előadó:** Zelenai Tibor Károlyné polgármester  
Tari Istvánné pénzügyi ügyintéző

**Polgármester**

Minden évben lehetőség nyílik az önkormányzat számára szociális célú tűzifa vásárlásához támogatás igénybevételére. Ez évi pályázati kiírás alapján az igényelhető mennyiség a 2016. évben foglalkoztatott közfoglalkoztatási létszám adatának átlaga, illetve a 2017. január 1-i lakosságszámból a 80 év feletti korcsoport adatának együttes száma alapján kerül meghatározásra. Mindezek figyelembe vételével az Államkincstár 268 m<sup>3</sup> maximálisan igényelhető tűzifa mennyiséget határozott meg. Szükséges a képviselő-testületnek az önerő összegét biztosítani. A maximálisan igényelhető tűzifa mennyiség alapján – 268 m<sup>3</sup> – a vállalt önerő összege 340.360,-Ft. Továbbá az önkormányzatnak biztosítani kell a támogatásban részesülő személyek részére a kiszállítást, melyért ellenszolgáltatást nem kérhet.

Javaslom, hogy önkormányzatunk nyújtsa be a támogatási igényt a maximális igényelhető mennyiségre. Az elmúlt évben is benyújtásra került kérelmünk a maximálisan igényelhető mennyiségre, de nem kaptuk meg a maximális mennyiséget.

**Dr. Turjánvi Sándor**

Az elmúlt évben kevesebb szociális célú tűzifa mennyiségben részesült az önkormányzat a korábbi évekhez viszonyítva, így kevesebb mennyiséget tudott szétosztani. Ezt többen is reklamálták. Korábbi években az önkormányzat kiegészítette a szociális tűzifa mennyiséget a tulajdonát képező utak mellől kitermelt fából. Én javaslom, hogy amennyiben kevesebb mennyiségű szociális tűzifában részesül az önkormányzat az igényelt mennyiségnél, kerüljön kiegészítésre a szétosztandó mennyiség. Viszont a dülő utak vonatkozásában, ahonnan az önkormányzat kitermelte a fákat, a tűzifában részesülő támogatottak valamilyen formában, esetlegesen közfoglalkoztatott személyek által a sarjadék művelésével járuljanak hozzá a költséghez. Véleményem szerint az igazi fenntartható fejlődés az, hogy az érintettek mindannyian hozzájárulnak valamelyest a fenntartáshoz.

**Polgármester**

Jelenleg nem tudjuk, hogy mennyi mennyiségű szociális célú tűzifa támogatásban fog részesülni az önkormányzat. Jelen pillanatban nem tudjuk, hogy lesz-e lehetsége az önkormányzatnak fa kitermelésre, lesz-e közfoglalkoztatott létszám.

Az önkormányzat a Magyar Közútkezelőtől igényelt tűzifa mennyiséget, amennyiben támogatásban részesülünk, abból lehet kiegészíteni a szociális célú tűzifa támogatást.

**Bálint János**

Bizonyos tűzifa tartalékot is kellene képezni, mivel volt már arra példa, hogy rendkívüli hideg időben rászorultak részére kellett juttatni tűzifát. Nem kellene kitermelni az önkormányzatnak minden dülő útjai mellett lévő fákat, bizonyos tartalékot kell képezni. Ugyan akkor az a véleményem, hogy segítsünk a rászorult személyeken, de valamilyen módon készíteni kell arra, hogy saját maguk is gondoskodjanak a téli tüzelő beszerzéséről.

**Polgármester**

Képezünk tartalékot, a dülő utak mellett nem termelünk ki minden fát. Az elhangzott javaslatokra, kérdésekre akkor tudunk kitérni, ha tudomásunk lesz arról, hogy mennyi mennyiségű szociális célú tűzifában részesül az önkormányzat.

Szavazásra bocsátom a Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.



56/2017. (VIII.23.) képviselő-testületi határozat

A Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy a 2017. július hónapban megjelent pályázati kiírás előírásainak megfelelően a 2017. évi költségvetése terhére vállalja a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséhez a 340.360,-Ft összegű önerő biztosítását, továbbá a tüzelőanyag szállítási költségeit.

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a megjelent pályázati kiírás 6.d) pontjában foglaltaknak megfelelően az önkormányzat a szociális célú tüzelőanyag támogatásban részesülő személytől ellenszolgáltatást nem kér.

Határidő: 2017. augusztus 25.

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

2./ Magyar Államkincstár JNSZ Megyei Igazgatóság, Szolnok, Magyar u. 8.

3./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

## **II. NAPIRENDI PONT**

**Tárgy: Előterjesztések**

**Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester**

### **Polgármester**

Pályázati kiírás jelent meg kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása címmel. A pályázat célja: a kis lélekszámú településeken nagy terhet jelentő kötelező feladatok ellátásának biztosítása, és a feladatellátáshoz kapcsolódó infrastruktúra karbantartása, felújítása, fejlesztése. Ezen pályázati kiírást lakosságszám alapján 2000 fő alatti és 12.000,-Ft egy lakosra jutó adóerő-képességet meg nem haladó települési önkormányzatok fejlesztési céljainak megvalósítását hivatott szolgálni. Önkormányzatunk megfelel a pályázati kiírásnak. A támogatás összege: 1000-2000 fő lakosságszám esetében: 1.600.000,-Ft. A pályázati kiírás feltétel, hogy építési engedély köteles tevékenység nem lehet.

Gondolatom volt, hogy a temetőben a ravatalozó előtető kialakítást és térkövezést el lehetett volna készíteni, de a ravatalozó az Egyház tulajdona nem az önkormányzat a tulajdonosa.

A művelődési ház felújítására benyújtott pályázatunk elutasításra került. Már korábban is felmerült, hogy az épületben szükségessé vált az ablakok rendbetétele. Ezen pályázati lehetőségből el lehetne kezdeni az ablakok cseréjét. Nem építési engedély köteles tevékenység, viszonylag egyszerű munkafolyamat. Jelen pillanatban nem tudom megmondani, hogy hány darab ablak cseréjét tudnánk megvalósítani ezen pályázati összegből, de talán a könyvtár helyiségben a legszükségesebb, legrosszabb állapotban lévő ablakokat ki tudnánk cserélni.

A pályázatot szeptember 7-ig be kell nyújtani.

**Dr. Turjánvi Sándor**

Véleményem szerint közös érdek, hogy a temető rendezetten nézzen ki. Az Egyházhoz befizetett egyházi adóból befolyó összeg nagyon minimális, abból nem lehet megvalósítani.

A művelődési házban lévő ablakok valóban rossz állapotúak. Támogatom a pályázat benyújtását.

**Polgármester**

A pályázathoz elegendő egy tervezői költségbecslés, tervezői nyilatkozat, hogy nem építési engedély köteles tevékenység. Felmérést fogok készíttetni, melyből kiderül, hogy az 1.600.000,-Ft támogatási összegből hány darab ablak cseréje valósítható meg.

**Dr. Turjánvi Sándor**

A nyílászárók javíttatása sokkal kevesebb összegbe kerül, mint a cseréje. Esetlegesen nagyobb összegű pályázati lehetőség keretén belül a tényleges nyílászárók cseréje esztétikailag is másként néz ki, ha egyszerre kerülnek kicserélésre egy épületen.

**Polgármester**

A pályázati kiírás alapján nyílászárók cseréjére van lehetőség. Felújítás nem valósítható meg ezen pályázat keretén belül.

**Csontos Sándor**

Egyetértek Dr. Turjánvi Sándor képviselővel, célszerű lenne egyszerre kicserélni az épület ablakait. Ezen támogatási összegből pedig egy előtető elkészítését lehetne megvalósítani. Az ablakok szilikon csikkal történő javítása olcsóbb megoldás lenne.

**Polgármester**

Az előtető építés építési engedély köteles.

**Bálint János**

Véleményem szerint a pályázati támogatásból a művelődési ház könyvtár helyisége és azon az oldalon lévő helyiségek ablakainak cseréje megvalósítható lenne. A nagyterem ablakainak mérete eltér ezen ablakoktól, így azt egy másik pályázati lehetőségből, vagy más forrásból meg lehet valósítani a későbbiek folyamán.

A polgármester szavazásra bocsátotta a „Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására” című pályázathoz biztosított saját forrásról szóló határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.



57/2017. (VIII.23.) képviselő-testületi határozat

A „Kistélepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására” című pályázat-hoz biztosított saját forrásról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a „Kistélepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása” elnevezésű pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC törvény 3. melléklet II. 12. pont alapján.

A képviselő-testület a pályázat keretén belül a József Attila Művelődési Ház részleges nyílászáró (ablak) cseréjét kívánja megvalósítani 1.807.108,- forint összegben. A költségvetési támogatás összege 1.600.000,-forint, a **saját forrásból biztosítandó önerő összege 207.108,- forint.**

A saját forrás összegét a képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére vállalja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a „Kistélepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása” pályázat előkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

2. Magyar Államkincstár JNSZ Megyei Igazgatósága Szolnok, Magyar u. 8.

2./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

### Polgármester

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy megszületett a döntés, mely alapján az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázati felhívásra benyújtott pályázatunk támogatásban részesült, összesen 101.864.459,-Ft támogatást ítéltek az önkormányzat számára. Folyamatban van a támogatási szerződés előkészítése. Az aláírását követően kerülhet sor a tervek pontosítására, közbeszerzési eljárás lefolytatására.

Tájékoztatom továbbá a képviselő-testületet, hogy hamarosan megtörténik a tornaterem műszaki átadása. Amennyiben megtörténik a műszaki átadás, az önkormányzat feladata lesz a használatbavételi engedély beszerzése, ezt követően kerül sor a hivatalos átadásra.

Felmerült egy kérés az iskola részéről el kellene választani kerítéssel a tornaterem részt az iskola udvartól.

### Dr. Turjánvi Sándor

Térfigyelő kamerák felszerelését is célszerűnek tartok a tornaterem épületéhez.

### Polgármester

Igen, egyetérték a térfigyelő kamera felszerelésével.

**Dr. Turjánvi Sándor**

A tornateremmel kapcsolatban meg lehetne valósítani, hogy a lakosság részére heti vagy havi rendszerességgel valamilyen fajta testnevelést, gyógytornát, vagy bármiféle testmozgásra irányuló tevékenységet szervezne az önkormányzat, így a lakosság is érzékelné, hogy az ő érdekükben épült a létesítmény.

**Bálint János**

Jó a gondolat, de a tornacsarnokot úgy kell üzemeltetni az önkormányzatnak, hogy ne legyen veszteséges. Természetes, hogy a lakosság is vegye igénybe a tornacsarnokot, de mint bármi más épületnek, ennek az épületnek is lesz költségvonzata.

**Dr. Turjánvi Sándor**

Az első időszakban - egy-két évben - a helybeli lakosok részére történő igénybevételhez valamilyen százalékos kedvezményt lehetne adni.

**Bálint János**

Egy ilyen létesítményben szükséges egy olyan személyzet, aki felügyel a rendre, tisztaságra, az eszközök használatára.

**Polgármester**

Ezen kérdésekkel az átadást követően foglalkoznunk kell.

A polgármester megköszönte a megjelenést, az ülés bezárta.

K.m.f.



*Handwritten signature: K. m. f.*  
Zelenai Tibor Károlyné  
polgármester



*Handwritten signature: Dr. Kundrák István*  
Dr. Kundrák István  
jegyző